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IDŐUTAZÁS A 2010-BEN 100 ÉVES DÉLMAGYARORSZÁGGAL: 1976 (67. RÉSZ) 

MTV-stúdió: első képek a vidékről 
NAPI HIREK 

SZENTESI AB-BÉBI. „Az új 
esztendő első órájában or-
szágszerte 13 kisgyermek szü-
letett. (...) Az Állami Biztosító 
központjában kisorsolták an-
nak a két szerencsés apróság-
nak a nevét, aki megkapta a 
20 ezer forintos életbiztositási 
kötvényt. (...) A vidéki újszü-
lött, Rozmis Tibor 0 óra 50 
perckor jött a világra a szente-
si kórházban" 
(január 3., szombat). 

RAJZFILMESEK. „Az ember és 
a környezet a verseny témája. 
A felhívásra 268 pályázat ér-
kezett a Pannónia Rajz- és 
Animációs Filmstúdióba. Nyolc 
pályázatot tartott a zsűri kivi-
telezésre alkalmasnak, ebből 
kettőt a Tömörkény István 
Gimnázium és Művészeti 
Szakközépiskola tanulói: Al-
mási Eleonóra, Faragó Béla és 
Nép Attila készítettek" 
(február 18., szerda). 

LATINOVITS. „A Bartók Béla 
Művelődési Központ színpa-
dán Latinovits Zoltán", aki'el-
mondja: „Az én hitvallásom 
szerint az előadó-művészet 
feladata a költő szerepének 
eljátszása. Ez összetett, sűrí-
tett tevékenység, több, gazda-
gabb, mint egy-egy színpadi 
szerep megoldása" 
(március 5„ péntek). 

CSAPÓ, A „KAJAKKIRÁLY". 
Csapó Géza „vasárnap még 
Moszkvában versenyzett, 
kedd reggel már Szegeden, az 
Ifjúsági Vízitelepen volt, hogy 
elvégezze az edzéstervben 
szereplő napi feladatot. (...) 
Utolsó vizsgáit sikeresen le-
tette a Juhász Gyula Tanárkép-
ző Főiskolán" (június 13., va-
sárnap). 

HÁGI. „Szeged patinás étter-
mét, a Hágit tavaly ősszel be-
zárták, és hozzákezdtek az 
épület átalakításához, bővíté-
séhez, költsége 11 millió fo-
rint" (június 17., csütörtök). 

IH. Ifjúsági házat épít a Délép a 
Felső Tisza-parton, a hajóállo-
mással szemben. A háromszin-
tes épület 91 cölöpön nyugszik 
majd" (július 11., vasárnap). 

LÁZÁR A MEGYÉBEN. „Lázár 
György, a Magyar Szocialista 
Munkáspárt Politikai Bizottsá-
gának tagja, a Minisztertanács 
elnöke tegnap, pénteken dél-
után feleségével Csongrád 
megyébe érkezett. (...) Megte-
kintette a Szegedi Szabadtéri 
Játékok Bánk bán előadását" 
(augusztus 7., szombat). 

BIZTONSÁGI ÖV. „AFIT-LIV 
biztonsági öv=biztonság. 240 
forintos áron most megvásá-
rolható az AFIT autósboltok-
ban és szervizekben" 
(augusztus 7., szombat). 

VICC. „A vendéglőben egy tu-
rista a telefonkönyve? kéri. Pon-
tosan utána akar nézni egy cím-
nek. - Sajnos - válaszol az üz-
letvezető - telefonkönyvünk 
nincs, de ideadhatjuk önnek a 
panaszkönyvet: abban a város 
majdnem minden lakosának a 
címe megtalálható" 
(november 21., vasárnap). 
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Harminchárom hét múlva lesz 
100 éves az 1910. május 22-én 
útjára bocsátott Délmagyaror-
szág. Lapunk e jubileuma alkal-
mából, mintegy visszaszámlá-
lásként, időutazásra hívjuk ol-
vasóinkat: hétről hétre egy-egy 
esztendő újságtermését átla-
pozva fölvillantjuk, milyennek 
láttatta a világot, az országot, 
a régiót, Szegedet - a Délma-
gyarország. A magyar vidék 
legpatinásabb lapja sorozatá-
nak hatvanhetedik állomása: 
1976. 

c s o n g r á d megye 
ÚjSZÁSZI ILONA 

„Hazánkban elsőként: Szege-
den regionális tévéstúdió kez-
di működését" - tesszük a ja-
nuár 18-i címlapra a nem egé-
szen friss hírt. 

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ AZ Új MÉDI-
UMRÓL. „Az esemény politikai 
és kulturális jelentőségéről 
dr. Komócsin Mihály, a Csong-
rád megyei pártbizottság első 
titkára, a stúdió szervezé-
si-működési programjáról pe-
dig Farkas István, a szegedi 
tévéstúdió vezetője adott tájé-
koztatót. 

Elmondták, hogy ebben a 
körzetben - Csongrád, Bács 
és Békés megyékben - eddig 
nem volt centrumuk az orszá-
gos hírközlő szerveknek. Most 
a kiépülő szegedi tévéstúdió 
lehetőséget nyújt ahhoz, hogy 
- megfelelő adásrendszer ke-

Kronológia: 1976 
Január 1.: A magyar kormány 
átlagosan 33 százalékos köz-
ponti árszínvonal-emelést je-
lent be. Magyarországon életbe 
lép az új KRESZ. Március 18.: 
Az új honvédelmi törvény a 
sorkatonai szolgálatot 24 hó-
napban állapítja meg, és 50-ről 
55 évre emelik a hadkötelezett-
ség korhatárát. Március 20.: A 
vörös khmerek hatalomra jutá-
sa Kambodzsában. December 
31.: Megnyílik a Hilton Szálloda 
a budai várban. Budapesten át-
adják a forgalomnak az 
észak-déli metró első, Deák Fe-
renc tér és Nagyvárad tér kö-
zötti szakaszát. 

Mindent a nézőkért Endrei Judit, a szegedi tanárképző hallgatója az első tévébemondó. Avatóünnepen a politikusok. FOTÓK: ENYEDI ZOLTÁN 

retében - a televízió is na-
gyobb részt vállaljon az or-
szág e területe eredményeinek 
népszerűsítéséből, a vidék sa-
játosságainak megfelelően 
elősegítse a terület előtt álló 
feladatok és gondok megoldá-
sát. Vidéki rádióstúdió már 
számos helyen működik az or-
szágban, de a szegedi lesz a 
Magyar Televízió első regioná-
lis stúdiója." 

STÚDIÓMUNKA. „A stúdió meg-
szervezése és munkához kez-
dése három ütemben valósul 
meg. Az első ütemben megkez-
di a munkát a tévéhíradó sze-
gedi csoportja, ez a stáb már az 
első negyedévében műsorokat 
készít a központi tévéhíradó 
számára Csongrád, Bács és Bé-
kés megyéből. A második ütem 
keretében (...) az országos 
program számára, mintegy fél-
órás műsoridő keretében készít 
anyagokat a legkülönbözőbb 
témákról." A harmadik ütem 
megvalósulása után „riporto-
kon kívül közvetítések, sőt té-
véjátékok is készülnek majd 
Szegeden. A harmadik ütem 
1977 végéig valósul meg." „Mi-
után hétfő a központi adó szá-

mára szünnap, tervezik, hogy 
majd ezen a napon 2-2 órás 
adásidővel a szegedi stúdió je-
lentkezik a II. műsorban." 

Megszaporodnak a televízi-
ózással kapcsolatos írások la-

punkban. Például február 
3-án azt részletezzük, hogy 
„Magyarországról is venni le-
het majd műhold közvetítésé-
vel más országok televíziós 

adását - ehhez megkezdődött 
a földi vevőállomás építése 
Taliándörögdön". 

Szeptember 17-én beharan-
gozzuk, hogy a jövő „tavasz-
szal másfél hónapig tartana 

az az akció, amelynek során 
a szegedi körzeti tévéstúdió 
területéhez tartozó három 
megye (...) életéről, fejlődésé-
ről, gondjairól 30-40 műsort 

sugározna a Magyar Televí-
zió, hasonlóan a rádió koráb-
bi akcióihoz." 

AVATÓÜNNEP. „A magyar televí-
ziózás történetének jelentős 
napja volt tegnap, mert ezen a 
napon avatták fel a pécsi és a 
szegedi regionális stúdiókat" -
kívánkozik a tudósítás a no-
vember 25-i címlapra. „A ma-
gyar vidékről még gazdagabbá 
válik a képi hírszolgáltatás." 

„Az MTV szegedi körzeti 
stúdióját ideiglenes jelleggel 
az újszegedi sportcsarnokban 
rendezték be, amíg az Úttörő 
téren el nem készült a végle-
ges tévéstúdió" - vagyunk 
egy kicsit ünneprontók. Az 
avatón „a vendégek közül ott 
voltak: Aczél György, az 
MSZMP Politikai Bizottságá-
nak tagja, a kormány elnök-
helyettese, Győri Imre, az 
MSZMP Központi Bizottságá-
nak titkára", a három megye, 
illetve az MTV vezetői. „Ezzel 
a létesítménnyel a Dél-Alföld 
életéről szóló híradások révén 
az egész ország jobban megis-
meri Csongrád, Békés, és Bács 
megye életét, lakóinak mun-
kásságát." 

Arcél: Enyedi Zoltán (1939-2009). Makón, 1939. április 17-én szüle-
tett Enyedi Zoltán. Általános és a középiskolát szülővárosában végezte. 
„Már gyermekkorában vonzódott a művészethez, pasztellel foglalkozott, 
később egy makói fényképész kisiparosnál tanulta ki a szakmát. A mű-
terem zárt világa azonban távol állt tőle, vonzották a történések, az em-
beri sorsok. 1960 május elsejétől negyven évig dolgozott a Csongrád 
megyei hírlap fotóriportereként" - mesélte a 7Nap számára adott inter-
júban. Számos „megyei eseményen" készült fotóját közölte a Délma-
gyarország is. Köztudottan jelentős, a régió negyven esztendejéről szóló, 
széles körű, tematikus fotógyűjteménnyel rendelkezett - ezek közül né-
hányat mi is közölhetünk Időutazás a Délmagyarországgal-sórozatunk-
ban. A vele készült interjúban „Enyedi Zoltán azt vallja: a sajtófotográfus 
közvetítő az élet történései és az olvasók között, s ehhez nagy érdeklő-
dés kell a világ dolgai iránt. Ő szerencsés alkatnak mondja magát, mert 
minden érdekli, ami történik. Soha nem pályázott arra, hogy fotóművész 
legyen, mert ez a rang a megszerzéséig tart, a fotóriporter azonban ad-
dig az, amíg megjelennek a fotói." Vásárhelyi kiállításának megnyitóján, 
2001-ben hangsúlyozta: „Nincs régebbi, mint a tegnapi újság. A mai si-
ker holnapig tart." Enyedi Zoltán 2009. szeptember 14-én elhunyt. Ma 
11 órakor a Dugonics temetőben búcsúzunk kollégánktól. 

Szegedi május elseje a Széchenyi téren Postapalota épült 
tesek közé, átformálva egy-egy 
utca, körút, sugárút arculatát." 
„A postapalota és a tízszintes 
irodaház alakította a Lenin 
körút, a Kossuth Lajos sugárút 
és a Püspök utca évtizedeken 
át megszokott képét." 

„Nagygyűlés a Széchenyi téren." „A májusi ünnep Szegeden is szigorúan tartja a formáját, a hagyományait. 
Földíszített város, virágfüzéres villamosok, tündöklő tulipánágyások, vörös és nemzetiszínű zászlók, a középü-
leteken a párt május 1-jei jelszavai. És mintha az időjárás is rendelésre jönne: kellemes tavaszi langyosság, 
pár apró felhő, zászlókat lengető szél. (...) A hangszórókból indulók harsogtak meg az ünnep jelszavai, és a ki-
tüntetett üzemeket, intézményeket köszöntötte a város. (...) Az elnökség emelvénye elé a kitüntetett vállala-
tok dolgozói sorakozhattak be" - látható Somogyi Károlyné egyik, hetvenes években készült fotóján. 

A csupa iiveg „postapalota" belül átalakult, de külleme máig „város-
képi jelentőségű". FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

szeged. „Terjeszkedik a város, 
pemcsak határainál, a külső 
városrészekben, hanem a bel-
városban is. Csakhogy nem víz-
szintesen, arra kevés lenne a 
hely. Nőnek hát felfelé a házak, 
beépülnek a két-három emele-


